

2023刚开年不久，许多上班族们刚拿到了年终奖，除去犒劳自己，更多人会选择把剩下的钱存进银行，以备不时之需，最好还能给家里增加一点额外的利息收入。



这是三年定期的情况，而有些银行为了吸引储户长时间留在本行储蓄，会把更长时间的定期利率进一步提高，这样的话，你存款的时限越长，邮政银行和建行之间的利息差距就越大。

而且，如果你手里的存款超过了二十万，可以存大额存单，建行的三年期利率为百分之三点一，最终取出时利息就可以达到将近两万。而邮政银行的利率是百分之三点四五，你能获得的利息直接超过两万，差额更加明显。

因此，如果要选择在“六大行”里存钱，还是选邮政银行更加划算。

当然，我们还有其他利率更高的选择，比如农村里的信用社。这种银行虽说是地方级别，信用和安全性都不如央行，但农村信用社一般都是省级别的银行，也具有一定的官方性。而在这些银行里，十万元定期的三年期利率高达3.1%到3.5%之间，这样一年的利息就有三千多块，肯定是比国有银行的利润高多了。

总的来说，国有银行更加注重资金安全，建议大家根据自己手头的金额和存取需求对比选取最适合自己的存款方式；但如果准备在地方的银行存款，那在获得更高利润的同时，也要更加警惕可能会遇到的风险情况，不管怎么样，保住自己的劳动所得才是王道！